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                      Ata de nº. 451/12 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada 
aos vinte e sete dias do mês de março de 2012 (dois mil e doze), na sede própria situada à Avenida 
Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após 
verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as 
presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Odilezio Dias de Souza, Paulo 
Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do 
Nascimento Júnior. Em seguida o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu o Salmo 46. Dando 
prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva 
foi aprovada.  Logo em seguida o Presidente concedeu espaço na Tribuna, para o Sr. Evilásio 
Barreto Presidente do SISMUC, o mesmo solicitou uma salva de palmas para os Vereadores em 
merecimento e apoio prestados a classe. Comentou que não estão aqui atrás de aumento e sim 
reivindicando direitos. Salientou que a palavra dos Vereadores sejam todas mantidas e que não 
votem em nenhum Projeto, até que a atualização da tabela seja resolvida, sendo uma forma de 
valorizar o servidor, que trabalha e luta por seus ideais. A seguir os Senhores Gilberto Dantas e 
José Junior parabenizaram e agradeceram o apoio dos Vereadores e solicitaram aos mesmo que 
continuem na luta. Na sequência o Presidente abriu espaço aos Vereadores: o Vereador Everaldo 
Almeida Brotas comentou que a luta dos Servidores é justa, pois é um direito adquirido. Declarou 
apoio à luta, salientou que é a favor do contrato seletivo, pois está na lei e constatou que se há 
dinheiro para contratar 350 novos servidores, há dinheiro para pagar a atualização. Parabenizou os 
Vereadores pela luta, inclusive o Presidente Sr. Genilson Severo, por abrir as portas da Câmara, 
para seguir na luta. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que a luta é fundamental, 
salientou que é um vereador independente, que aplaude quando a administração acerta e crítica 
quando erra. Informou que sempre foi favor da atualização e comentou que o Vereador não pode 
gerar despesa para o município, mas o que pode ser feito está sendo e finalizou que está na luta e o 
movimento deve continuar e reivindicar seus direitos. O Vereador Odilezio Dia de Souza 
comentou que o Gestor deve agir com igualdade para todos, procurando não só beneficiar aos seus, 
mas a todos. Finalizou informando que está na luta e mantém a abstenção a não aprovação de 
Projeto, até ser resolvida a atualização da tabela. O Vereador Juvenal Junior comentou que se todos 
tiverem consciência chegaremos a uma vitória. Salientou que pelo semblante desses que aqui estão, 
dá pra se ver que eles querem ação, justiça, e respeito aos direitos do cidadão. Continuou 
comentando que é preciso atitude e ação para lutarmos em defesa dessa causa. Parabenizou e 
comentou a respeito do Presidente do SISMUC, o Sr. Evilásio Barreto, que está junto com sua 
classe em defesa de todos e que sirva de exemplo para o próximo Presidente. Finalizou informando 
que sempre esteve ao lado dos servidores e da sociedade em geral, pois fez um juramento que tem 
que ser cumprido. O Vereador Manoel Neto de Souza comentou que não irá usar o termo eu e sim 
o termo nós os Vereadores, sempre estivemos do lado dos servidores. Salientou que sua palavra 
está mantida e que irá se abster de todos os Projetos que chegarem a essa Casa, até ser resolvida a 
atualização da tabela. Finalizou informando que confia nas palavras dos colegas Vereadores em 
continuar apoiando a classe. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha iniciou seu pronunciamento 
deixando dois versículos para meditação. “tudo posso naquele que me fortalece” e “não há vitória 
sem luta”. Comentou que acredita que o SISMUC, juntamente com os servidores e os Vereadores, 
sairão vitoriosos dessa luta. O Presidente Genilson Severo de Souza comentou que nunca houve 
um empenho tão grande por parte dos Vereadores, como está havendo nesta luta.  Discutidos os 
assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças, de todos, e autorizou a 
lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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